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fota Beantwoording Kamervragen lid van Dijck (PVV) over

bericht kwart personeel weg bij ABN ARMO

Aanleiding

Op 25 november 2025 is in het Algemeen Dagblad (AD) het artikel gepubliceerd

“bijna-kwart van personeel moet weg bij ABN AMRO, AI neemt werk over: dit slaat

in als een bom”. Het lid Van Dijck (PVV) heeft op 3 december 2025 vragen gesteld

over dit artikel. Met deze nota leggen wij de beantwoording aan u voor.

Beslispunten
Gaat u akkoord met de voorgestelde beantwoording (bijlage 1)? Zo ja, dan

vragen wij u de aanbiedingsbrief (bijlage 2) te ondertekenen.

Gaat u akkoord met het openbaar maken van de nu voorliggende nota

conform de beleidslijn Actieve openbaarmaking nota's?

Kernpunten
Het artikel in het AD beschrijft de door ABN AMRO gepresenteerde strategie en

de gevolgen daarvan voor het personeel.
ABN AMRO heeft aangekondigd tussen nu en 2028 het personeelsbestand met

5200 fte te zullen verminderen ten opzichte van 2024.

Van Dijck vraagt naar de nieuwe strategie en de overname van NIBC en uw rol

daarbij, en waarom de Kamer hierover niet vooraf is geïnformeerd. Daarnaast

vraagt Van Dijck naar de voorbereiding van ABN AMRO op een mogelijke

overname, de winst van Blackstone (verkopende partij NIBC) en het op korte

termijn verkopen van de resterende aandelen ABN AMRO gegeven de hoogste
koers in 10 jaar.
In de beantwoording geeft u aan dat een bezuinigingsplan grote impact heeft

op de medewerkers en dat dit pijn doet. Tegelijkertijd verwacht u dat ABN

AMRO zich als een goede werkgever opstelt. U geeft aan dat het belangrijk is

dat de bank toekomstbestendig en kostenefficiënt is, zodat de bank weer

volledig op eigen benen kan staan.

U geeft aan dat u (en ook NLFI) niet betrokken bent geweest en ook niet

betrokken mag zijn bij de strategie en ook niet betrokken bent bij de

overname van NIBC. Het is staand beleid om de Kamer niet over dergelijke

aangelegenheden vooraf te informeren. Het is aan de onderneming zelf om dit

openbaar te maken.

Op de vraag over de voorbereiding van ABN AMRO op een mogelijke
overname antwoordt u dat u hierover niet kan en wil speculeren.
Over de verkoop van het resterende belang in ABN AMRO geeft u aan dat er

op dit moment een verkoopprogramma loopt en NLFI u adviseert over verdere
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afbouw. Ook geeft u aan dat u openbaar niets kan zeggen over rationale van

timing en verdere afbouw.

e De vragen zijn op 3 december 2025 gesteld en dienen binnen 3 weken, dus

uiterlijk 24 december 2025 te worden beantwoord.

Communicatie

N.v.t.

Politiek/bestuurlijke context

N.‚v‚t.

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing.
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